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Cf. le document « Tutoriel Word Zotero » pour générer automatiquement une table des matières avec Word. Implique que vous ayez systématiquement utilisé les styles de titres adaptés pour chaque partie/chapitre/section de votre mémoire. Une fois la table générée, elle peut être éditée après chaque modification du document (pour cela : clic droit n’importe où dans le sommaire, puis sélectionner « mettre à jour tous les champs » puis cocher « Mettre à jour toute la table »).
Dans ce document, les parties « Remerciements », « Introduction », « Partie I », « Conclusion » et « Liste des références » utilisent le format « Titre » de la rubrique des styles (de l’onglet « accueil » du ruban Word en haut du document). Ce format est fixé au niveau hiérarchique « 1 », le même que pour le format « Titre 1 », utilisé dans ce document pour le premier titre. Le sous-titre 1.1. de ce document utilise le format « Titre 2 » et est fixé au niveau hiérarchique « 2 ». Le  sous-titre a) de ce document utilise le format « Titre 3 » et est fixé au niveau hiérarchique « 3 ». Les niveaux hiérarchiques définissent, grosso modo, la façon dont les titres sont rangés dans votre table des matières (ici, le sommaire). Il faut utiliser systématiquement les mêmes styles de titres pour les mêmes niveaux hiérarchiques souhaités, et ce dans tout le document. Il est évidemment possible de créer d’autres styles de titres, qui seront automatiquement hiérarchisés « 4 », puis « 5 », etc.

Une fois le document terminé et prêt à être rendu en vue de la soutenance, générez-en un PDF en cliquant sur l’onglet « Fichier » du ruban Word, puis en sélectionnant « Exporter » puis « Créer PDF ».
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. Dans ce document, chaque paragraphe au format « Normal » des styles de paragraphes automatiques de Word commence avec un alinéa. L’interligne est fixée à 1.5.

Ceci est une citation longue. Une citation est dite « longue » à partir de 40 mots. Dans ce cas, elle est séparée du corps du texte et placée en retrait par rapport à la marge. Elle n’est pas entourée de guillemets et, évidemment, est terminée par la référence (selon la norme de citation choisie, de préférence avec Zotero). Une fois votre citation rédigée, placer le curseur de la souris n’importe où dans le texte de la citation, puis direction l’onglet « Styles » du ruban Word, puis défiler et cliquer à « Citation » pour la mise en forme automatique.
Texte.
Conclusion
Texte.

Liste des références

Cf. le document « Tutoriel Word Zotero » pour générer automatiquement une bibliographie avec Zotero. Implique que vous ayez systématiquement utilisé Zotero pour chaque citation de votre mémoire.
� Pour recommencer la numérotation à « a » au début de chaque nouvelle section de votre document : clic droit sur la lettre-puce puis cliquer sur « redémarrer à ‘a’ ».


� Exemple de note de bas de page.
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